
Ñõåìà îöåíîê ïî ìàòåìàòèêå. 6 êëàññ

Áàëëû çà ïóíêòû äàþòñÿ òîëüêî â ñëó÷àå ïîëíîãî äîêàçàòåëüñòâà

Çàäà÷à 1

1. Ïëîùàäü D+E+F ðàâíî ïîëîâèíå ïëîùàäè êâàäðàòà: 3 áàëëà
2. Ãîðèçîíòàëüíàÿ ñòîðîíà F ðàâíà ïîëîâèíå ñòîðîíû êâàäðàòà: 1 áàëë
3. Âåðòèêàëüíàÿ ñòîðîíà F ðàâíà òðåòè ñòîðîíû êâàäðàòà: 2 áàëëà
4. Îòâåò (Íå äîáàâëÿåòñÿ áåç äîêàçàòåëüñòâà): 1 áàëë
5. Åñëè ñäåëàíî ïðåäïîëîæåíèå ïî òèïó a = b è îòíîñèòåëüíîãî ýòîãî äî-

áèâàåòñÿ ðåøåíèå: 6 áàëëîâ
6. Çà ïîìàðêè ñíèìàåì áàëëû íà óñìîòðåíèå æþðè
7. Åñëè ðåøåíî ÷åðåç äåëèìîñòè: 0 áàëëîâ

Çàäà÷à 2

1. Çà êàæäûé îòâåò: ïî 1 áàëëó

Çàäà÷à 3

1. Îäíî èç ïðîèçâåäåíèé - íå÷¼òíî: 1 áàëë
2. Â êàæäîé ãðóïïå åñòü òîëüêî ÷åòíûå èëè òîëüêî íå÷¼òíûå: 2 áàëëà
3. Íåâîçìîæíîñòü èç-çà äåëèìîñòè íà 9: 4 áàëëà

Çàäà÷à 4

1. Ïàðà ñàìûõ ëåâûõ îáìåíÿëèñü ìÿ÷àìè: 1 áàëë
2. Øêîëüíèêè ðàçáèâàþòñÿ íà ïàðû: 2 áàëëà
3. Êîëè÷åñòâî äåâî÷åê ñäåëàâøèõ ïðàâèëüíî ðàâíî Êîëè÷åñòâî ìàëü÷èêîâ

ñäåëàâøèõ íåïðàâèëüíî: 3 áàëëà
4. Âûâîä ïðî 15 íå÷åòíîå, à äîëæíî áûòü ÷åòíîå: 1 áàëë

Çàäà÷à 5

1. Çàìåòèòü öèêëè÷íîñòü: 4 áàëëà
2. Ïîëó÷åí âåðíûé öèêë: 1 áàëë
3. Íàéäåí îñòàòîê îò 2022-(íà÷àëî öèêëà) ïðè äåëåíèè íà äëèíó öèêëà: 1

áàëë
4. Ïîëó÷åí âåðíûé îòâåò: 1 áàëë

Çàäà÷à 6

1. Ïðèâåäåí âåðíûé ïðèìåð: 7 áàëëîâ

Çàäà÷à 7

1. Ïóíêò à): 3 áàëëà
2. Ïóíêò á): 4 áàëëà
3. Çà ïîïûòêó ðåøåíèÿ ÷åðåç ÷åòíîñòü: 1 áàëë

Çàäà÷à 8

1. Åñëè ó÷åíèê ïîëó÷èë n ðàç, òî îí ìîã îòäàòü íå áîëüøå ÷åì n+1 ðàç: 2
áàëëà

2. Åñëè ó÷åíèê ïîëó÷èë n ðàç è îòäàë n+1 ðàç, òî ó íåãî èçíà÷àëüíî áûëà
êîíôåòà, à òåïåðü åå íåò: 1 áàëë

3. Îòâåò íå áîëüøå/íå ìåíüøå 10: 1 áàëë



Ñõåìà îöåíîê ïî ìàòåìàòèêå. 7 êëàññ

Áàëëû çà ïóíêòû äàþòñÿ òîëüêî â ñëó÷àå ïîëíîãî äîêàçàòåëüñòâà

Çàäà÷à 1

1. ×åòíîñòü íå çàâèñèò îò ïîëîæåíèÿ ïëþñîâ è ìèíóñîâ: 5 áàëëîâ
2. Èçíà÷àëüíàÿ ðàññòàíîâêà ïðèâîäèò ê íå÷¼òíîìó ðåçóëüòàòó: 2 áàëëà

Çàäà÷à 2

1. Ðîâíî 64 ïåðâûõ ÷èñëà íà÷èíàþòñÿ íà 1: 1 áàëë
2. Èñêîìîå ÷èñëî íà÷èíàåòñÿ íà 2 (èëè ÷òî ñ 65 ïî 128 ÷èñëî âêëþ÷èòåëüíî

íà÷èíàþòñÿ íà 2): 2 áàëëà
3. ×èñåë âèäà 20 ∗ ∗ 16 øòóê: 1 áàëë
4. ×èñåë âèäà 21 ∗ ∗ 16 øòóê: 1 áàëë
5. Ïîêàçàíî, ÷òî 97-å ÷èñëî ýòî 2200: 1 áàëë
6. Îòâåò: 1 áàëë

Çàäà÷à 3

1. Óñëîâèÿ ïðåîáðàçîâàíû êàê


1
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1
y + 1
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1
z + 1

x = 1
4 .

: 3 áàëëà

2. Ïîëó÷åíî, ÷òî 2(1/2 + 1/z) = 1/2 + 1/3 + 1/4 èëè ðàâíîñèëüíàÿ çàïèñü:
3 áàëëà

3. Îòâåò: 1 áàëë

Çàäà÷à 4

1. Ïîñòðîåíà òî÷êà F , AF = FD: 1 áàëë
2. BC = BF : 2 áàëëà
3. Ðàâíû òðåóãîëüíèêè BCD è FB: 3 áàëëà
4. Âûâîä CD = CE: 1 áàëë

Çàäà÷à 5

1. Îòâåò: 1 áàëë
2. Íàéäåíû ðàâåíñòâà a+ x = 11 è b+ x = 11: ïî 3 áàëëà çà êàæäûé

Çàäà÷à 6

1. Ïðîäîëæåíèÿ ñòîðîí PQ è RS ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå A, òðåóãîëüíèê
APS �ðàâíîñòîðîííèé: 3 áàëëà

2. Ïîêàçàíî, ÷òî AR = 2AQ: 2 áàëëà
3. Äîêàçàíî, ÷òî óãîë AQR ðàâåí 90 ãðàäóñàì: 2 áàëëà

Çàäà÷à 7

1. Îòâåò: 1 áàëë
2. Â çàâèñèìîñòè îò ðåøåíèÿ íà óñìîòðåíèå æþðè îöåíèâàþòñÿ ÷àñòè÷íûå

áàëëû

Çàäà÷à 8

1. Äåëåíèå ìíîãî÷ëåíà (n+ 10)3 − n3 − 10 ëèáî n3 + 10 íà n+ 10: 6 áàëëîâ
2. Âåðíûé îòâåò: 1 áàëë



Ñõåìà îöåíîê ïî ìàòåìàòèêå. 8 êëàññ

Áàëëû çà ïóíêòû äàþòñÿ òîëüêî â ñëó÷àå ïîëíîãî äîêàçàòåëüñòâà

Çàäà÷à 1

1. MNPQ�ïàðàëëåëîãðàìì: 3 áàëëà
2. MNPQ�ïðÿìîóãîëüíèê: 3 áàëëà
3. Âûâîä ïåðïåíäèêóëÿðíîñòè: 1 áàëë

Çàäà÷à 2

1. Ïîêàçàíî, ÷òî åñëè âåðõíèé ëåâûé è íèæíèé ïðàâûé óãëû ïðÿìîóãîëü-
íèêà ëåæàò â A1 è A2 ñîîòâåòñòâåííî, òî îí ñîäåðæèò çàêðàøåííóþ
êëåòêó: 5 áàëëîâ

2. Îòâåò: 2 áàëëà

Çàäà÷à 3

1. Ïîëíîå ðåøåíèå: 7 áàëëîâ
2. Àðèôìåòè÷åñêàÿ îøèáêà: ñíèìàåòñÿ 1 áàëë

Çàäà÷à 4

1. n íå÷åòíî: 2 áàëëà

2. Ïîñòðîåíèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

{
ai = i, åñëè i íå÷¼òíî,
ai = 2k + 2− i, åñëè i ÷¼òíî.

: 2 áàë-

ëà

Çàäà÷à 5

1. Ïðîäîëæåíèÿ ñòîðîí PQ è RS ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå A, òðåóãîëüíèê
APS �ðàâíîñòîðîííèé: 3 áàëëà

2. Ïîêàçàíî, ÷òî AR = 2AQ: 2 áàëëà
3. Äîêàçàíî, ÷òî óãîë AQR ðàâåí 90 ãðàäóñàì: 2 áàëëà

Çàäà÷à 6

1. B + 1 = (A+ 1)2: 4 áàëëà
2. A+ 1 è (A+ 1)2 èìåþò îäèí è òîò æå ¾íàáîð ðàçëè÷íûõ ïðîñòûõ äåëè-

òåëåé¿: 2 áàëëà
3. Âûâîä B + 1 èìååò òîò æå íàáîð (âàæíî, ÷òîáû âûâîä áûë çàïèñàí: 1

áàëë

Çàäà÷à 7

1. Äîêàçàòåëüñòâî, ÷òî äðóãèõ îòâåòîâ íåò: 2 áàëëà
Ñëåäóþùèå áàëëû íå ó÷èòûâàþòñÿ áåç ïîëíîãî äîêàçàòåëüñòâà, ÷òî äðó-
ãèõ îòâåòîâ íåò (îòâåòû äîëæíû áûòü âûâåäåíû èç óðàâíåíèé, à íå ïî-
äîáðàíû)

2. Îòâåò (−2, 0,−2): 1 áàëë
3. Îòâåò (−2,−2, 0): 1 áàëë
4. Îòâåò (−1,−1,−1): 1 áàëë
5. Îòâåò (0,−2,−2): 1 áàëë
6. Îòâåò (0, 0, 0): 1 áàëë

Çàäà÷à 8

Ñõåìà äëÿ ïåðâîãî ðåøåíèÿ.

1. Ïðèìåð 1, 2, 3, 5, 8 è îòâåò 5: 1 áàëë
2. 15 âîçìîæíûõ çíà÷åíèé äëÿ ñóìì (îò 3 äî 17): 1 áàëë
3. Â ìíîæåñòâå èç 6 ÷èñåë 15 ïàð, ïîýòîìó âñå çíà÷åíèÿ äîëæíû áûòü: 1

áàëë
4. Âûâîä, ÷òî êàæäîå çíà÷åíèå äëÿ ñóìì äîëæíî âñòðå÷àòüñÿ (áåç 2-ãî è

3-ãî ïóíêòà íå äîáàâëÿåòñÿ): 2 áàëëà
5. 1, 2, 8 è 9 äîëæíû áûòü â S:1 áàëë
6. 1 + 9 = 2 + 8 è âûâîä ïðîòèâîðå÷èÿ: 1 áàëë
Ñõåìà äëÿ âòîðîãî ðåøåíèÿ.

1. Ðàññìîòðåíèå ðàçíèö, âìåñòî ñóìì: 2 áàëëà
2. Íåðàâåíñòâî ñ ìèíèìàëüíûìè ðàçíîñòÿìè (a6 − a5) + (a4 − a3) +

+ (a2 − a1) ⩾ 1 + 2 + 3 = 6: 2 áàëëà
3. Íåðàâåíñòâî ñ ìèíèìàëüíûìè ðàçíîñòÿìè (a3−a2)+(a5−a4) ⩾ 1+2 = 3:

2 áàëëà
4. Ñóììà äâóõ íåðàâåíñòâ è ïîëó÷åíèå a6 − a1 ⩾ 9: 1 áàëë


